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“FELFEDEZŐK”A TUDOMÁNY HETE –  PROJEKTHÉT, 2019.  
NOVEMBER 4 - 8. 

 

A legészrevétlenebb, de életünk során a leggyakrabban előforduló tanulási forma az informális 
tanulás. Szinte bárhol és bármikor megtörténhet velünk: utazás közben hallgatva a rádiót, 
kötetlen beszélgetések során, magazinokat lapozgatva. Az informális oktatás lényege, hogy a 
diákok játszva, feladatok, viták útján sajátítsák el az anyagot. A gyerekeknek egy jól sikerült 
óra után gondolataik támadnak a hallottakról. Az informális oktatás célja a gondolkodásra 
nevelés, a vitakultúra és a személyes megnyilatkozások fejlesztése. A gyerekek és a tanítók 
között közvetlenebb lesz a viszony, képesek lesznek a diákok nagyobb „közönség” előtt 
megnyilvánulni. Az órák interaktívak, bevonják a diákokat a tanulásba, így nem csak tanítanak, 
szórakoztatnak is, de egyúttal felkeltik a figyelmet. 

Az tudományról szóló témahét sokoldalú informális tanulás lehetőségét teremtette meg. Első 
programunk az egészséges életmód feltételeiről szólt. Érintettük a testmozgás, a 
tudományosan megalapozott táplálkozás, a stresszkezelés fontosságát a szív- és érrendszeri 
betegségek megelőzésében. 

Hétfőn délelőtt a nyolcadikosok a véradás fontosságáról vércsoport-meghatározás során 
hallottak fontos tudnivalókat. Az AB0-s és Rh-rendszerrel Veszeli Józsefné védőnő ismertette 
meg a tanulókat.  

Kedden a 7-8. évfolyamosok kihelyezett természettudományi órákon vehettek részt a 
székesfehérvári Titkok Házában. Drón-reptetés, 3D-s nyomtatás, bűnügyi labor, csillagászat és 
szörfözés a virtuális valóságban szerepelt a programjukban. 

Szerdán AmbuSam segítségével az elsősegélynyújtás, újraélesztés alapjait sajátíthatták el a 
hetedikes és nyolcadikos tanulók. A gyakorlati fogásokat Veszeli Józsefné védőnőtől nagy 
lelkesedéssel, komolysággal tanulták a gyerekek.  

https://hu.wikipedia.org/wiki/Oktatás
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Az oltások fontosságáról, történetéről a hatodikosokkal szintén a védőnő beszélgetett. Kitért 
az újabb és a nem kötelező oltások lehetőségeire, és a felelősség kérdéseire is. 

Az önismeret és a serdülőkor problémáiról az ÁNTSZ munkatársai tartottak interaktív 
foglalkozásokat pénteken a nyolcadikosoknak. A program végén összegyűjtött reflexiók 
alapján eljutott a gyerekekhez üzenetük! 

Planetáriumi előadások megtekintésével zárult projekthetünk, melyen 1-8. osztályig minden 
tanulónk részt vett. A négyféle előadás a gyerekek életkorának megfelelően a Naprendszerrel, 
a Világegyetemmel és a csillagászat alapjaival foglalkozott.  

 

 

 

 

Egészséges életmód kialakításához kaptak tanácsokat a hatodikosok 
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Vércsoport-meghatározás a nyolcadik osztályban 

  

Titkok Háza: 3D-s tervezés, nyomtatás 
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Titkok Háza: kalandozás a virtuális világban 

 

Titkok Háza: a csillagászat alapjai 
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Titkok Háza: drón-reptetés 

 

Titkok Háza: bűnügyi labor, ujjlenyomat-vizsgálat 
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Tudnivalók az oltásokról 

 

Önismeret és serdülőkor – az ÁNTSZ programja 
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Újraélesztés, elsősegélynyújtás     Mobil-planetárium az iskolában  

 

Kaliczné Barta Györgyi 

 

 


